blok 12

Een breuk met noemer <10 nemen
-8 8 van een hoeveelheid en een getal
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Ik ontdek |
Obie eet % van de 10 lolly’s op. Hoeveel lolly’s eet Obie op?
S Wb & ; van 10 = 10 2 4

2 van10= 4

Een breuk van een getal > Obie eet 4 lolly’s op.
: door de noemer
en x de teller

Ik oefen
Kleur % van de bloemen en vul in.
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SecleclosTos e s et op = loeelS
3 van 32..= .24,
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Los op
1 van20=_5.... 1 van3a=_4... 3 van35=_2L... 2 vanté=_4....
4 8 5 7
1 van36=_6... 1 van24=_8... 4 van45=_36.... % van40=_20. .
6 3 5 8
Oma koopt een zak met 42 knikkers. Ze verdeelt de knikkers gelijk onder haar
6 kleinkinderen. Hoeveel knikkers krijgen de 3 kleinzonen samen!?
Teken:
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Bewerking: T van ... . T S 2l....

Antwoordzin: De 3 kleinzonen krijgen samen 2] knikkers.
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Ik werk zelf uit

-~ Kleur %— van de schildpadden en vul in.
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.—van 36 =30 .. '%van 63 = .49

— van40=_8. ... a8 =2 % van 32 = 2% . :% van 70 =.60 .

- Papa koopt een rol met 20 meter touw. Hij gebruikt % van het touw.
Hoeveel meter touw gebruikt papa?

Teken:
m ! [

----------------------

Antwoordzin: Papa gebruikt .............. 2. meter touw.

Oom Joris heeft een zak met 48 petjes. Hij deelt alleen de blauwe petjes uit.
Dat is % van de petjes. Hoeveel blauwe petjes zijn er?

Teken:
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Ik denk na

o Los op.
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@ Los op.

Aan de linkerkant van de straat staan 16 auto’s geparkeerd, 4 daarvan starten niet.

%

Welk deel van de auto’s start niet? 1_6
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o Los op.

De meester heeft 2 boodschappentassen vol geschenkies. In de ene tas zitten 15
geschenkjes of % van het totale aantal geschenkjes. In de tweede tas zit de rest.
Hoeveel geschenkijes zitten er in de tweede boodschappentas? Hoeveel geschenkjes zijn

er in het totaal? Tip: bereken eerst hoeveel —;— is.
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Bewerking: % van ... 27, S i -
Antwoordzin: In de tweede tas zitten .........J2........... geschenkjes of = .
In het totaal zijner .........27 ... geschenkjes.
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Noteer de breuk en omcirkel de tabel die meer gekleurde hokjes dan
niet-gekleurde hokjes heeft.




